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Commission  Régionale Sportive et des Terrains 

 
Procès-Verbal n°1 Réunion du 08 février 2019 

 
Présents : 
 
Mme MATROUKOU Chafika -Responsable Compétitions Jeunes (Assiste) 
Mr Aurélien TIMBA ELOMBO (Directeur Général) 
Mr ABDOU Rachid (Responsable de l’information et la Communication) 
Mr CHAMSSIDINE Moussoulouhou  - Membre (CRA & CRST) 
Mr HOSOMA Houssouny- Stagiaire 
 
Absent excusé : Mr HAMOUZA BACAR Anzizi (Président de la Commission) 
 
Ont participé au tirage au sort : 
 
- COMBO Anoire Benjamin                                    AS de Kawéni 
- ATTOUMANE Abdourahamane Ben                     AS Bandraboua 
- NASSUROU Maanrouf                                          Mahabou SC 
- M’Lamali Souyifoudine                                           Espérance Iloni 
- MOHAME Alouoini Said K.                   Bandréle FC 
- ZAHARIYOU Saidina                                            AS Neige de Malamani 
- ALI Youssouffou                                                    AS Sada 
- TOUFAILI Abdillah                                                AS Neige de Malamani 
- HARIBOU Youssouf                                              AS Sada 
- NDAKA Boustoini                                                  AJ Kani Kéli 
- MOUBALIA Siradji                                                 USC Kangani 
 
Ordre du jour : 
 

-Tirage au sort de la Coupe de France 
 
 

TIRAGE DE LA COUPE REGIONALE DE  FRANCE 
 

 
Le 1ER Tour de la Coupe de France a donné le résultat suivant : 
 

Sont exemptées : Enfants du Port, AS Neige de Malamani, AS Bandraboua, Mahabou SC 
 

1. FC Sohoa vs US Ouangani à  Sohoa 

2. Espoir Mtsapéré vs FC Labattoir au Baobab se jouera le lundi 22 avril 2019  

3. Espoir Club de Longoni vs Racine du Nord  à Longoni 

4. Etincelles Hamjago vs USC Kangani à Hamjago 

5. Tornade Club vs FC Shingabwé à Majicavo 
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6. ASJ Moinatrindri vs Bandréle FC à Moinatrindri 

7. Maharavo FC vs AJ Kani-Kéli  à  Chirongui 

8. AJ Mtsahara vs VCO Vahibé à  Mtsahara 

9. AS Sada vs  ASO Espoir de Chiconi à Sada 

10.  Enfants de Mayotte vs ASJ Handréma à  

11.  FC Ylang de Koungou vs USC Labattoir à Koungou 

12.  AS Ndranavi vs US Kavani à Bouèni 

13.  FC Kani-Bé vs Choungui FC à Kani-Bé 

14.  Mtsanga 2000 vs FC Chiconi  à Mtsangadoua 

15.  Espérance Iloni vs FC Majicavo à Loni 

16.  AS de Kawéni  vs FC Dembeni à  Kawéni 

 
Toutes ces rencontres se joueront le dimanche 17 février 2019 coup d’envoi à 14h30. 

 
 
 
Nous avons attendu jusqu’à ce jour pour avoir les dossiers terrains et publier le PV du tirage. 
Malheureusement, il nous manque encore quelques-uns. Nous portons à votre connaissance 
que sans le dossier de demande de classement Fédéral, votre rencontre aura lieu chez 
l’adversaire et si l’adversaire n’a pas fourni la fiche lui non plus, la Ligue ne trouvera pas un 
terrain à la dernière minute. Le dossier ira simplement en commission pour suite à donner. 

 
 
 
                Président                                                                   Secrétaire         

                                      

   HAMOUZA BACAR Anzizi                                      CHAMOUSSDINE Moussoulouhou 


